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Επίσκεψη θεσμικών φορέων στις κατασκηνώσεις 
της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Στις εγκαταστάσεις των Νεανικών Εκκλησιαστικών 
Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών, Λεβαδείας και 
Αυλίδος στην Ιερά Μονή Ιερουσαλήμ Δαυλείας, στον Παρνασσό 
βρέθηκαν το πρωί της Τρίτης 29 Ιουλίου 2025 εκπρόσωποι και 
αξιωματούχοι θεσμικών φορέων κατόπιν ευγενούς πρόσκλησης 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου.

Τις κατασκηνώσεις επισκέφτηκαν ο κ. Δημήτριος Καραμάνης, Δήμαρχος Λεβαδέων, 
οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Λεβαδέων κ.κ. Νότης Αγνιάδης και Γιώργος Λιανός, ο 
εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Δαυλείας, ο κ. Γεώργιος Ντασιώτης, 
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Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας, η κα Σοφία Καϊτατζή, Προϊσταμένη της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕΒ, η Εντεταλμένη 
Σύμβουλος Κοινωνικής Προστασίας κα Κατερίνα Παπαβασιλείου, ο Εντεταλμένος 
Σύμβουλος πρωτογενούς τομέα κ. Νίκος Τζουβάρας, ο κ. Λουκάς Κατσούλης, 
Διοικητής του Γεν. Νοσοκομείου Λιβαδειάς και ο κ. Βλάσιος Χατζόπουλος, Αναπλ. 
Διοικητής του Γεν. Νοσοκομείου Θηβών.

Ο σκοπός της πρόκλησης εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου ήταν διττός. Αφενός μεν 
εκ του σύνεγγυς να διαπιστώσουν οι συναρμόδιοι φορείς της επαρχίας, που 
χορηγούν κατ’ έτος την άδεια λειτουργίας των Κατασκηνώσεων το έργο που 
επιτελείται υπό τις προϋποθέσεις που θέτουν και αφετέρου να περάσουν λίγες 
ώρες μακριά από τα αυξημένα καθήκοντά τους, απολαμβάνοντας όμορφες στιγμές 
με τις κατασκηνώτριες μέσα στο δάσος του Παρνασσού κάτω από τη σκέπη της 
Παναγίας μας.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους εκεί ο Σεβασμιώτατος τους ξενάγησε στους 
χώρους των εγκαταστάσεων (κοιτώνες, εστιατόριο, χώρους αθλοπαιδιών, κ.ά.), 
όπου οι κατασκηνωτές και οι κατασκηνώτριες περνούν το χρόνο τους. Τούς 
παρουσίασε το πρόγραμμα και τις δράσεις που λαμβάνουν χώρα καθ’ όλη τη 
διάρκεια των κατασκηνωτικών περιόδων, που με πολλή αγάπη και μεράκι έχουν 
προετοιμάσει οι αρχηγοί, οι ομαδάρχες και οι ομαδάρχισσες ως και τα στελέχη 
των Νεανικών Εκκλησιαστικών Κατασκηνώσεών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους 
αρμοδίους φορείς για τη χορήγηση της άδειας λειτουργίας, τονίζοντας ιδιαιτέρως 
ότι σε μια εποχή γενικευμένης κρίσης και αμφισβήτησης των αξιών, το έργο που 
επιτελείται από την κατά Βοιωτίαν Εκκλησία στον ευαίσθητο αυτό χώρο της 
νεότητας είναι πολύ σημαντικό, αφού με τα άξια στελέχη Της, κληρικούς και 
λαϊκούς, θέλει να μεταδώσει στα παιδιά της επαρχίας και όχι μόνο, πλούσια 
βιώματα και αξίες, τη χαρά και την αισιοδοξία της ζωής. Επιχειρείται από τους 
υπευθύνους η προσέγγιση των υψηλών αξιών του πνευματικού μας πολιτισμού, της 
Ορθοδόξου Πίστεως και παράδοσης του Γένους μας καθώς και η υγιής και 
δυναμική κοινωνικοποίησή τους μέσα από τη σωστή ψυχαγωγία και την όμορφη 
κοινοτική ζωή.

Οι θεσμικοί προσκεκλημένοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα μέρος 
από το κατασκηνωτικό πρόγραμμα που ακολουθείται, να συνομιλήσουν με τις 
μικρές κατασκηνώτριες (κορίτσια Δημοτικού) και να ανταλλάξουν απόψεις με την 
αρχηγό και τα στελέχη της Δ΄ Κατασκηνωτικής Περιόδου και να καταθέσουν 
μάλιστα και τις δικές τους μαρτυρίες, αφού αρκετοί εξ αυτών υπήρξαν 
κατασκηνωτές και κατασκηνώτριες στο παρελθόν μιας και οι Κατασκηνώσεις 



αριθμούν σχεδόν εξήντα συναπτά έτη αδιάκοπης λειτουργίας.

Μέσα στην όμορφη αυτή ατμόσφαιρα που επικράτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος δεν έκρυψε προς τους αρμοδίους φορείς του Δήμου και 
της Περιφέρειας την έντονη ανησυχία που τον διακατέχει λόγω της ξήρανσης των 
ελάτων, που έχει πλήξει τα ελατόφυτα δάση της περιοχής μας. Οι αρμόδιοι φορείς 
ανέφεραν ότι πρόκειται για ένα ζήτημα που απασχολεί έντονα την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και πως γίνονται προσπάθειες για την αντιμετώπιση του φαινομένου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κατευόδωσε τους προσκεκλημένους του, ευχαριστώντας 
τους για ακόμη μια φορά για την αποδοχή της πρόσκλησης και τούς ευχήθηκε ο 
Κύριος με τις πρεσβείες της Υπεραγίας Θεοτόκου και των Αγίων της Τοπικής 
Εκκλησίας να τους ενισχύει στα καθήκοντά τους για το καλό όλων των Βοιωτών.


